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KRAJEVNA SKUPNOST  
GODOVIČ 
 
Godovič, 8. 5. 2007 
 
 
 

ZAPISNIK 
 

2. posveta Sveta KS Godovič z županom Bojanom Severjem, ki je potekal v torek, 8. maja 
2007, v prostorih Gasilskega doma 

 
 
 
 
 
Pričetek sestanka ob 19.uri.  
 
 
PRISOTNI:  
Prisotni naslednji člani sveta: Andrej Albreht, Jernej Govekar, Tadej Govekar, Mirko Klemenčič, 
Marija Zupančič, Janez Žakelj.  
 
Upravičeno je bil odsoten: Niko Eržen 
 
Predstavniki občine: župan občine Idrija, g. Bojan Sever, Marija Benčina, Jože Močnik 
 
 
 
2. posvet KS Godovič z županom je vodil predsednik sveta KS Janez Žakelj, ki je pozdravil vse 
navzoče ter predstavil osrednjo vsebino razgovora: investicije v krajevni skupnosti Godovič. 
 
 

1. VODOVOD INDUSTRIJSKA CONA 

Janez Ž. je župana občine, g. Bojana Severja, pozval, da se svetnikom KS Godovič predstavi 
trenutna situacija v zvezi s projektom Vodovod Industrijska cona.  
Bojan S. odgovarja, da je projekt odobren. Potreben pa je še dogovor s podjetjem Hidria IMP 
Klima. Brez tega dogovora, se projekta ne da nadaljevati.  
Janez Ž. je predstavnike občine seznanil s sklepom direktorja Hidrie IMP Klima, da namerava 
sporni denar dodeliti krajevni skupnosti Godovič. 
Jože Močnik pa opozarja, da so z omenjenim podjetjem sporni dve stvari. Ena stvar je vodovod 
(za katerega so očitno dosegli dogovor), druga pa asfaltacija, za katero podjetje ravno tako 
zahteva od občine povrnitev stroškov. Glede asfaltacije še ni prišlo do dogovora. Jože M. še 
pojasni, da bi vodovod potekal ob cesti, kjer pa je zemljišče še vedno od podjetja in zato se na tej 
točki projekt ustavi – potrebno je dobiti soglasje podjetja Hidria IMP Klima.  
Župan povzema, da je torej nadaljevanje izvajanja projekta v celoti odvisno od uspešnosti 
dogovarjanj s podjetjem Hidria IMP Klima. S strani občine je za začetek del že vse pripravljeno.  
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2. VODOVOD LOG 

Predstavniki občine pojasnijo, da je projekt Vodovod Log v delu. Andrej A. je vprašal, kdo 
pripravlja projekt. Projekt dela podjetje TTS. Projekt mora biti izdelan najkasneje do oktobra 
letos. Edini problem bi lahko bil projektant, vendar na občini zagotavljajo, da je tudi ta že izbran.  
 

3. POVEZOVALNI VODOVOD ČRNI VRH – GODOVIČ 

Predstavniki občine pojasnijo, da je vodovod Godovič – Črni Vrh vključen v prijavo za 
pridobitev sredstev iz kohezijskega sklada. Projekt tako kandidira v sklopu večih sorodnih 
projektov v sodelovanju z občinama Tolmin in Nova Gorica. Celotna vrednost vseh projektov 
znaša 17 milijonov EUR. Dejstvo pa je, da ima med prijavljenimi projekti prioriteto vodovod v 
Idrijski beli. Projekt za povezovalni vodovod Godovič – Črni Vrh še ni izdelan, kljub temu pa do 
realizacije ne bo prišlo prej kot v 5-6 letih. Zaradi prijave za pridobitev sredstev pa bo potrebno 
do letošnje jeseni izdelati idejni projekt. Župan tudi opozarja, da bo potrebno takoj po določitvi 
trase pričeti z zbiranjem obveznih soglasij in služnostnih pravic na zemljiščih, kjer bo potekal.  
Janez Ž. pripomni, da se v postopku pridobivanja soglasij in služnostnih pravic vključi krajevno 
skupnost zaradi prednosti lažjega komuniciranja z lastniki zemljišč.  
Tadej G. ob tem zastavi vprašanje, ali bodo možni priklopi na novo zgrajeni vodovod. S tem 
opozarja, da je potrebno pri kapaciteti vodovoda upoštevati tudi potrebo po naknadni priključitvi 
hiš na Brdih.  
Bojan S. in Jože M. pojasnjujeta, da bodo priključki možni. Med drugim še svetnike seznanita, da 
bo vodovod potekal proti Industrijski coni Godovič.  
Andrej A. opozori še na možnost priključitve hiš na Brdih na Vodovod Log, ki se ga bo zgradilo.   
Bojan S. razlaga,  da so sredstva iz kohezijskega sklada namenjena le gradnji primarnih vodov. 
Kar pomeni, da tu niso vključeni morebitni priključki na vodovod Godovič – Črni Vrh. Vseeno 
pa se strinja, da se bo pri projektiranju primarnega vodovoda upoštevalo zahteve po priključkih 
oz. sekundarnih vodih. Tako bodo morali projektanti za vodovod na Brda še oceniti možnosti 
priključitve.  
Andrej A. pri tem dodaja,  da trenutno vodovod pri njegovi hiši tehnično ne zadošča niti za 
postavitev hidranta. Bojan S. utemeljuje, da obstajajo različne zahteve za rabo vode za 
gospodinjstva ter rabo vode za požarno varnost. Jože M. doda, da v zaselku z majhnim številom 
hiš voda za požarno varnost dandanes nima več tako velike teže. Smatra se, da hidrant ni 
potreben in zato tudi ne vstavljajo več cevi z velikim premerom. 
Bojan S. zaključuje obravnavano temo z zagotovilom, da ko bodo izdelani idejni projekti za 
vodovod Godovič – Črni Vrh, jih bodo dali v vpogled in ocenitev svetnikom krajevne skupnosti, 
da bodo lahko dali morebitne pripombe.  
 

4. ČISTILNA NAPRAVA GODOVIČ 

Jože M. pojasnjuje, da je v letošnjem letu predvidena sanacija brezna. V letu 2008 pa je 
predvidena izdelava študij in idejnih projektov.  
Bojan S. doda, da je Godovič kraj, ki se bo še močno razvijal. Zato bo potrebno planirati 
povečanje kapacitet čistilne naprave. ČN naprava trenutno deluje nemoteno in ima ustrezen 
učinek čiščenja. Kratkoročno se ne predvideva povečevanja kapacitet na ČN.  
Ob tem Bojan S. še predoči,  da je v primeru manjših zaselkov (npr. Ivanje Doline) smiselno 
preračunati, ali se splača izdelati kanalizacijski vod do centralne ČN ali je bolj smiselno izdelati 
lastno, manjšo čistilno napravo. Vsekakor bo potrebno kanalizacijsko infrastrukturo dobro 
načrtovati.  
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5. SANACIJA VHODA MRLIŠKE VEŽICE 

Svetniki KS Godovič informirajo predstavnike občine, da se že dogovarjajo s projektantom 
(Božič Inženiring) za izdelavo projektov za sanacijo vhoda mrliške vežice. Obenem bo projektant 
posnel še kapelico,  za katero je predvideno, da se jo bo prestavilo. Sanacijo torej vodi krajevna 
skupnost, s čimer se župan strinja.  
Jernej G. vpraša, kdaj se bo sanacijo izvedlo. Dobi odgovor, da bo izvedba sanacije že letos.  
Janez Ž še seznani prisotne iz občine, da je že dogovorjeno, da se bo v letošnjem letu plačala 
grobarina za l. 2006 in za l. 2007.  
 

6. UREDITEV KRIŽIŠČA GODOVIČ 2 – CENTER 

Za ta projekt je prišel projektant iz Božič Inženiringa tudi na ogled terena. V planu je, da se 
najprej »zapre« cesto iz Črnega Vrha.  
Svetniki zastavijo vprašanje, ali bo izdelana obvoznica do podjetja Hidria IMP Klima.  
Svetniki so seznanjeni, da so se na poslovnem kosilu s predstavniki države dogovorili, da se bo 
projekt vključil v  občinski in republiški prostorski plan.  
V križišču se bo najprej uredila cesta s pločnikom do šole ter športnega igrišča. To bi se lahko 
izvedlo še letos. Celotni projekt pa je razdeljen na 4 faze.  

− 1. faza: ureditev križišča z lokalno cesto mimo šole in proti športnemu igrišču ter ureditev 
pločnika do podjetja Hidria IMP Klima 

− 2. faza: začasna ureditev križišča za Industrijsko cono – izboljšanje naklona 
− 3. faza: ureditev krožišča pri Petkovšku, delno spremenjena trasa ceste do drugega 

krožišča z obvoznico in priključkom za Šebalk – po ureditvi tega se bo ukinila sedanja 
cesta iz Črnega Vrha v center vasi  

− 4. faza: obvoznica in ureditev krožišča za Industrijsko cono 
Do končne izvedbe naj bi prišlo nekako v 10-ih letih. 
 
Najprvo pa mora občina odkupiti stavbo – zidanico, ki ovira preglednost v križišču centra. 
Najkasneje naslednje leto se predvideva, da se hišo poruši. Janez Ž. je predstavnike občine 
seznanil, da je glede odkupa že imel razgovor z lastnikom stavbe, g. Pavlom Pirjevcem.  
Jernej G. je pozval, da se omenjena stavba podre čimprej oz. takoj, ko jo občina odkupi. Sprašuje, 
ali se bo stavbo porušilo že letos. Marija B. in župan odgovarjata, da to ne bo šlo. Ena izmed ovir 
je, da bo ob rušenju potrebna zapora državne ceste. Pridobitev dovoljenja za to pa traja tudi do 
enega meseca. Jernej G. pravi, da je po njegovem mnenju moč porušiti stavbo v enem dnevu. Pol 
stave je namreč lesene, zidana je samo na delu, ki je obrnjen na cesto. Tadej G. dodaja, da je 
trenutno dostop na cesto na tem odcepu zelo nevaren. Še posebno ob povečani prisotnosti 
motoristov na cesti. V podkrepitev navaja, da so se tu že pripetile prometne nesreče. Zato še 
enkrat poziva, da se to križišče res čimprej uredi.  
Bojan S. pa je ob tej temi odprl še obširnejšo razpravo glede celovite ureditve centra vasi. 
Izpostavil je Metko Ferjančič, ki ima v lasti parcele v delu centra vasi. Župan je imel razgovor z 
njo in pravi, da je gospa naklonjena ideji, da parcele proda. Tako župan predlaga, da se del centra 
vasi, kjer stojijo prostori sedanje trgovine in nekdanje osnovne šole ter kmetijsko poslopje (v lasti 
KGZ iz Idrije), podre in na novo celovito uredi. Zgradilo bi se novo trgovino, morebiti s 
stanovanji v zgornjih nadstropjih. Župan pravi, da ne bi bilo težko dobiti investitorja. Kar se tiče 
šole, bi jo občina oddala za ta namen, saj prodati jo tako ali tako ne uspe. Zastopnik za stavbo, 
kjer je sedaj trgovina, je Metka Ferjančič, za katero pa je že navedeno, da je pripravljena na 
dogovore. Janez Ž. ob tem dodaja, da je govoril na to temo z direktorico trgovine in da se je 
pripravljena tudi nadalje pogovarjati v zvezi s tem.  
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Svetniki KS Godovič se strinjajo, da bodo razmišljali v smeri zgoraj predlagane celovite ureditve 
centra vasi.  
 

7. PROSTORI KS GODOVIČ NAD POŠTO 

Bojan S. seznani svetnike, da je prispela na občino ponudba za odkup mlekarne v vrednosti 
153.000 EUR. Za občino je ta znesek velik oz. skoraj prevelik. Odkupa mlekarne ni v letošnjem 
proračunu. Odkup bodo na občini poskušali  izpeljati v naslednjem letu. Občina ima predkupno 
pravico in jo namerava koristiti, vendar pa trenutno nima dovolj finančnih sredstev za ta namen. 
Kljub temu domnevajo, da ne bo noben drug kupil stavbe. En zaviralni dejavnik je namreč 
zapleteno lastništvo.  
Ob tem se izpostavi dejstvo, da Godovič potrebuje stanovanja. Morebiti bi poskušali pridobiti 
denar še iz stanovanjskega sklada. Nad mlekarno se namreč planira ureditev stanovanj.  
 

8. TELEKOM IN TELEKOMUNIKACIJE 

Svetniki seznanijo ostale, da ima Telekom posodobitev za zaselek Šebalk že v planu. Glavna ovira 
je le ta, da še nimajo soglasja (priglasitev del) za del zemljišča. Lastnik spornega zemljišča je 
občina, zato potrebujejo to soglasje od občine. Verjetno je problem na občini ta, da je potrebno 
prej še zemljišče in lastništvo vpisati v zemljiško knjigo.  
Župan sprašuje, ali je Telekom naslovil vlogo za pridobitev soglasja tudi na občino. Jože M. 
zagotavlja, da bo občina dala potrebno soglasje, saj dejansko potrebujejo le priglasitev del in ne 
gradbenega dovoljenja. Zato naj Telekom odda vlogo še na občino, če jo še ni dal.  
 

9. POT NA GRIČ 

Marija Z. je zastavila vprašanje, ali se bo cesta prekategorizirala v občinsko cesto. Dobi odgovor, 
da je cesta že prekategorizirana v občinsko cesto. Vpraša tudi, koliko bodo morali krajani sami 
prispevati za asfaltacijo ceste. Odgovor je 1/3 vrednosti stroškov.  
Dogovori v zvezi z asfaltacijo ceste Na Grič z lastnico zemljišča še vedno niso uspešno 
zaključeni, zato tu dela zaenkrat niso možna. Bojan S. se bo še nadalje poskušal dogovarjati, 
govoril pa bo tudi z ostalimi prizadetimi, npr. s Francko G. ter Rudijem E. Problem pri doseganju 
dogovora namreč ni samo Vida G. Tu so vpleteni še Francka G. ter Rudi E. Mirko K. razlaga, da 
ima Rudi E. postavljeno lopo na prvotni trasi tamkajšnje poti. Zato mu sedaj ni v interesu, da bi 
se pot prestavljala. Dejansko jo je prestavil sam, v času ko je zidal novo stanovanjsko hišo. Na 
prvotni trasi je namreč takrat postavil lopo, ki pa stoji še danes. Sever pripomni, da v tem vidi 
črno gradnjo. Saj se je Rudi E. zavedal, da postavlja lopo na zemljišču, ki je javno dobro. 
Vsekakor se bodo glede tega pozanimali v arhivih in podatkih, s katerimi razpolaga občina. 
Obenem župan izrazi bojazen, da ne bo šla zadeva na sodišče. To seveda ni v interesu občine.  
Glede same asfaltacije, četudi bi jo začeli izvajati z vrha, pa velja, da dejansko zanjo ni denarja. 
Bojan S. obljublja, da se bodo septembra dogovorili o tem, da se pot da v plan za l. 2008.  
V celotni zadevi pa je prizadet tudi Mirko K., ki želi kupiti bližnje javno dobro, pa mu tega na 
občini ne odobrijo, ker ga zmotno povezujejo s sporno cesto na Grič. Bojan S. je v zvezi s tem 
obljubil, da bo na občini pojasnil situacijo, da spor v zvezi s cesto na Grič ne sme ovirati Mirka 
K. pri odkupu javnega dobra. 
Marija Z. pravi, da krajani iz zaselka Na griču že izgubljajo potrpljenje. Variante obvoza tudi 
nimajo, tako da so odvisni od ureditve cestišča obravnavane poti.  
Župan pripomni, da bi lahko pričeli z asfaltiranjem od vrha navzdol.  
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10. POBUDA ZA SPREMEMBO PROSTORSKEGA PLANA ZA GODOVIČ 

Predstavniki občine pojasnijo, da je prostorski plan v teku. Potreben bo še kakšen sestanek v 
zvezi s planom, da se dokončno dorečejo stvari. Plan bo šel ponovno v javno razgrnitev, saj ima 
veliko težo. Vsebinsko pa manjka v njem le še trasa za zemeljski plin.  
Andrej A. pri tem dodaja, da je smiselno urbanistično urediti strnjeno območje na Koštelovem 
griču.  
Bojan S. predlaga, da bi bilo smiselno prispevke iz nadomestil za stavbna zemljišča nameniti za 
nakup zemljišč v Godoviču. Ter le-ta zemljišča iz tega naslova tudi komunalno ustrezno opremiti.  
Mirka K. zanima, če bodo naslednje leto predlagane parcele že zazidljive. Bojan S. odgovarja, da 
bodo parcele naslednje leto že zazidljive. Zatem, ko bo prostorski plan sprejet, se bo namreč 
spremenilo namembnost zemljišč, da bodo postala zazidljiva.  
 

11. SANACIJA PREDORA 

Jože M. poroča, da izvajalec del še ni izbran. 12. maj je bil rok za oddajo ponudb. Razpis je izdala 
Direkcija za ceste. Računajo, da bi se pričelo z deli 15. julija. Trajala pa naj bi 4 mesece. V prvi 
fazi sanacije se predvideva popolna zapora in takrat bo potreben obvoz. V nadaljnjih fazah pa bo 
samo polovična zapora predora. Glede obvoza predvidevajo še en sestanek s prizadetimi krajani.  
Sanacijo se lahko izkoristi tudi za spremembo ime predora. S trenutnim nazivom »Javornik« se 
svetniki KS namreč ne strinjajo. Jože M. pravi, da naj KS da dopis na občino, ta pa bo dopis 
posredovala na Direkcijo za ceste.  
Sever ponavlja, da je sanacija predora obljubljena za letošnje leto. Projekt pa se lahko zavleče, če 
bo prišlo v zvezi z zbiranjem ponudb do pritožb.  
 

12. NADOMESTILO ZA UPORABO STAVBNIH ZEMLJIŠČ 

Svetniki KS predočijo prisotnim iz občine sklep, da naj ga. Maja Petrovčič (na občini pristojna za 
urejanje stavbnih zemljišč) sama pripravi ažuren seznam zavezancev.  
Bojan S. ob tem opozarja, da mora dejansko vsak krajan sam prijaviti stavbo (ali spremembo 
kvadrature) za plačevanje nadomestila za stavbno zemljišče. Iz tega izhaja problem, ki ga ima 
občina. Če se krajani ne prijavijo sami, občina ne razpolaga z nobenimi podatki in tudi ni 
zakonske osnove, da bi te podatke pridobila. Problem je tudi, da niso vse hiše odmerjene.  
Poleg nadomestil za stavbna zemljišče bo potrebno urediti tudi stanje na področju plačevanja 
komunalnih prispevkov.  
 

13. PLAČEVANJE KANALIZACIJE 

Janez Ž. poziva, da se preveri,  kateri krajani Godoviča še vedno niso priključeni na kanalizacijski 
vod oz. ne plačujejo prispevka. Zdi se, da je Komunala na to »pozabila«. V krajevni skupnosti so 
tudi 3 krajani, ki se zaradi tehničnih ovir niso mogli priključiti na kanalizacijo. V tem primeru naj 
torej Komunala prazni njihove greznice.  
Jože M. še pojasni, da je taksa, ki se plačuje za obremenjevanje in rabe vode, namenjena zgolj 
okoljskim investicijam, npr. za čiščenje odpadnih voda. Tovrstne investicije so tudi v operativnem 
državnem programu.   
Obenem svetniki še opozorijo, da je potrebno razmišljati o ustrezni ureditvi meteorne kanalizacije 
na regionalni cesti proti Črnemu Vrhu. Prisotni iz občine se strinjajo, da se izpostavljena 
problematika vključi v projekt pločnikov od centra vasi proti predoru.  
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14. DINOZAVROVE STOPINJE 

Janez Ž. navaja, da obstaja predlog, da zemljišče s sledmi dinozavra odkupi idrijski muzej. V 
interesu je, da se to zemljišče odkupi in ustrezno zavaruje pred poškodbami oz. propadom.  
Bojan S. pojasni, da je Zavod za varstvo naravne in kulturne dediščine označevalne table in steklo 
za zaščito že pripravil, Ministrstvo za okolje in prostor pa je pristojno izvesti njihovo namestitev. 
V okviru turističnega društva iz Idrije se bo izdelalo prospekt, v katerem bodo predstavljene tudi 
dinozavrove stopinje.  
 

15. POBUDA ZA TURISTIČNO DRUŠTVO GODOVIČ 

Janez Ž. je izpostavil, da ima Godovič marsikaj pokazati turistom zato je dal pobudo, da se bo 
poskušalo navdušiti krajane za ustanovitev turističnega društva.  
Bojan S. podpira pobudo in ponuja pri ustanavljanju društva vso pomoč občine. Turistično 
ponudbo Godoviča pa bi se lahko tako vključilo v celovito ponudbo idrijske občine.  
 

16. RAZNO 

Svetniki so ob koncu posveta razpravljali s predstavniki občine še o različnih tematikah.  
Jerneja G. je zanimalo, kdo bo izbiral izvajalce za asfaltacijo. Dobi odgovor, da izvajalca izbira 
občina preko razpisa. Jože M. se strinja, da bodo podlago za asfaltacijo lahko pripravljali krajani 
sami, kar se bo tudi upoštevalo v končnem obračunu stroškov.  
V zvezi z asfaltacijo Janez Ž. vpraša, kakšna je situacija v zvezi s preplastitvijo ceste v Šebalk. Jože 
M. na to ne ve odgovora.  
Tadej G. izpostavi možnost pridobivanja državnih sredstev za območja z razpršeno poselitvijo. 
Vzdrževanje ceste je namreč velik strošek za prebivalce, ki živijo izven vasi.  
Bojan S. razlaga, da so najprej na vrsti lokalne poti in nato javne poti. Denar za ta namen se 
pričakuje iz evropskega sklada, vendar šele v letih 2010 – 2015. Za ta denar kandidira skupaj 6 
občin. Drugih virov za financiranje asfaltacije ne vidi, zato poudarja, da je bistveno, da občina 
pripravi kakovostne in prepričljive projekte, na podlagi katerih se dodelijo sredstva iz evropskega 
sklada.  
 
 
Seja je bila zaključena ob 21.00. uri.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zapisnikarica:  Predsednik sveta KS Godovič:
Mojca Poženel  Janez Žakelj 

 




